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EXTRATO DA ATA DA 136a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2025
Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, realizou-se, de maneira híbrida, presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro – RJ, e via Microsoft Teams, a 136ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo Presidente, ARTHUR CERQUEIRA VALERIO, e dela participaram os Conselheiros ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, GUILHERME SANTOS MELLO, ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO e VALDER RIBEIRO DE MOURA. Participaram também da reunião a Assessora da Presidência – Comunicação e Ouvidoria, ANDRÉA DUNNINGHAM BAPTISTA, a Chefe de Gabinete, FERNANDA CARVALHO DE ABREU E CRESPO, o Coordenador, LUCAS BARRETO RIBEIRO, o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, e o Consultor Jurídico, ARTUR WATT NETO, para assessoramento ao colegiado. A Assessora da Presidência – Governança Corporativa, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.
(1) Aprovação da minuta da ata e extrato da ata da 135ª Reunião Ordinária, de 28/04/2025 – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram o seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD – A atas das 151ª e 152ª Reuniões Ordinárias foram analisadas e não houve comentários para registro. (3) Análise das atas do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES – A ata da 59ª Reunião Ordinária foi analisada e não houve comentários para registro. (4) Criação de nova Diretoria e reorganização da estrutura corporativa da PPSA – O Conselho decidiu pela restituição da matéria para a devida instrução jurídica e técnica. (5) Aprovação do Relato Integrado e da Carta Anual de 2024 – O Conselho decidiu aprovar o Relato Integrado e da Carta Anual de Políticas Públicas referentes a 2024. (6) Apreciação do Edital do 5º Leilão de Petróleo da União – O Conselho apreciou o Edital do 5º leilão de Petróleo da União. (7) Acompanhamento dos Resultados do RVA e PLR – 1º Trimestre de 2025 – O Conselho de Administração acompanhou os resultados do RVA e do PLR referentes ao 1º trimestre de 2025. (8) Acompanhamento mensal do Planejamento Estratégico – O Conselho acompanhou o andamento do planejamento estratégico até o mês de maio de 2025. (9) Submissão do Relatório Trimestral de Integridade – 1º trimestre/2025 – O Conselho tomou ciência do Relatório Trimestral de Integridade do 1º trimestre de 2025 (RL.DAFC.002/2025). (10) Previsão de Receitas da União – O Conselho foi atualizado sobre as receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás natural para a União em 2025. (11) Acompanhamento da Execução do Plano Anual de Atividades de Auditoria Interna – PAINT – 1º Trimestre de 2025 - O Conselho de Administração foi atualizado sobre o andamento do PAINT referente ao 1º trimestre de 2025. (12) Apresentação do Parecer da AUDIN – Prestação de Contas de 2024 – O CONAD tomou ciência do Parecer da AUDIN sobre a Prestação de Contas de 2024. (13) Avaliação de Desempenho – O Conselho de Administração deu por concluído o Processo de Avaliação de Desempenho de 2024. (14) Assuntos Gerais – Ausência da reunião – O Conselheiro Luis Fernando Paroli justificou a sua ausência na reunião por motivos de saúde. A justificativa foi acatada pelo colegiado. 


Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa. 
 
 
Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Governança Corporativa
Página 1 de 4
image1.jpg
PPSA

PRE-SAL PETROLEO S/A




